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◎サポーターほっとニュース 

 「サポーターほっとニュース」では、障がいに関する制度や研修会開催、ボランティ

ア募集など、日ごろの活動に役立てていただくための様々な情報をご紹介します。 

 第２７回目は、１月に行った障がい者サポーターワークショップのご報告です。 

 

【第２７回】 障がい者サポーターワークショップレポート 

 

障がいについての理解をさらに深めていただくための機会として、体験型の障がい者

サポーターワークショップを開催しました。今回のテーマは、「知的障がいや発達障がい

についてもっと知ってほしい！」です。 

 

 講師には、兵庫県たつの市手をつなぐ育

成会会長の矢野さんと、たつの市役所地域

福祉課の中島さんにお越しいただきました。

お二人が所属される「ぴーす＆ピース」で

は、多くの方に知的障がいについて理解を

深めていただくために、国内各地で分かり

やすくて楽しい啓発活動を行っています。 

 今回は、知的障がいなどについて矢野さ

んからお話を伺った後、このような障がい

を持つ方の見え方や感じ方を、簡単な道具

を使って疑似体験しました。 

軍手を両手に二枚ずつ付けて折り紙を折

ってみたり、ペットボトルの飲み口の穴か

ら周りを見渡してみたり、絵の形を言葉で

相手に伝えて描いてもらったり。そうする

と、普段私達がなにげなく使う言葉や話し

方が、知的障がいや発達障がいのある人に

とっては分かりづらく、不安に感じてしま

うことが分かりました。接する人のちょっ

とした配慮や心がけで、こういった不安も

解消できたり、スムーズにコミュニケーシ

ョンを取れるようになるのではないでしょ

うか。 

漫才のようなお二人の講義は本当に面白く、参加した皆さんにも時間を忘れて楽しみ

ながら学んでいただけたようです。今後もこうした取り組みを続けていきたいと思いま

す。 

▲テンポの良い司会で参加者を楽しませる 

矢野さん（左）と中島さん（右） 

▲軍手やペットボトルなど、身近なもので 

疑似体験をすることができました 



 

 

 熊本市では、障がいのある方が働きやすい環境づくりや、障がいのある方が安心して

利用できるための施設の整備・スタッフの育成などに取り組む企業や団体を「障がい者

サポート企業・団体」として認定しています。 

平成2８年度は新たに１９の企業・団体を認定し、また、過去に認定した企業や団体

の中で特に優れた取り組みを行う３団体を表彰しました。 

 

▲表彰団体と新たな障がい者サポート企業・団体のみなさん 

 

 

 

 

 

 

 

＜平成２８年度 認定企業・団体＞ 

○有限会社 福田屋 

○有限会社 ゆくたけ 

○Arts and Sports for Everyone 

○株式会社 セイナンフーズ 

○医療法人社団 仁誠会 

○株式会社 タカキフーズ 

○株式会社 あらき 

○株式会社 ヒサダ 九州工場 

○有限会社 九州松栄産業 

○デイサービス ぽぽろ 

 

表彰及び認定された企業・団体の取り組み等は、熊本市ホームページでご覧いただけます。 

 熊本市 障がい者サポート企業・団体  検索 

《平成２８年度 表彰企業・団体》 

◎株式会社 総合プラント 

◎九州ルーテル学院大学 

◎熊本県中小企業家同友会 

    障がい者サポート企業・団体の認定式を行いました！ 

○なぎさこども園 

○橋本醤油株式会社 

○株式会社 緒方商店 

○社会福祉法人 リデルライトホーム 

○株式会社 熊本銀行 

○株式会社 イシザカ 

○株式会社 星山商店 

○社会福祉法人 青山会 

○社会福祉法人 三顧会 

シンボルマークを

模った表彰盾を贈

呈しました！ 


